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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000019, Interpelación relativa a política general en materia de contratación pública de la Junta 
de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia de contratación 
pública de la Junta de Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas e iniciativas va a llevar a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía en materia de 
contratación pública, especialmente para garantizar el cumplimiento de la Instrucción 1/2021 sobre 
contratación de emergencia?

Sevilla, 28 de marzo de 2023. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000020, Interpelación relativa a política general en materia educativa

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia educativa.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general tiene previstas el Consejo de Gobierno en materia educativa?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000021, Interpelación relativa a política general en materia sanitaria

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia sanitaria.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general tiene previstas el Consejo de Gobierno en materia sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000022, Interpelación relativa a política general en materia de pesca y acuicultura

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia de pesca 
y acuicultura.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general tiene previstas el Consejo de Gobierno en materia de pesca y 
acuicultura?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000023, Interpelación relativa a política general en materia de agricultura, ganadería y alimentación

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia de 
agricultura, ganadería y alimentación.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general tiene previstas el Consejo de Gobierno en materia de agricultura, 
ganadería y alimentación?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000024, Interpelación relativa a política general en materia de agua

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia de agua.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general tiene previstas el Consejo de Gobierno en materia de agua?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000025, Interpelación relativa a política general en materia de familias, igualdad, violencia 
de género y diversidad

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia de familias, 
igualdad, violencia de género y diversidad.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general tiene previstas el Consejo de Gobierno en materia de familias, 
igualdad, violencia de género y diversidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000026, Interpelación relativa a política general en materia de formación profesional

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general en materia de 
formación profesional.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general tiene previsto el Consejo de Gobierno en materia de formación 
profesional?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000304, Pregunta relativa a sector audiovisual

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. Berta Sofía 
Centeno García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Ana María Mestre García, 
Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Bruno García de León, D. Pablo García Pérez, D. Daniel 
Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres y D. Erik Domínguez Guerola, del 
G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000417, Pregunta relativa a comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000565, Pregunta relativa a nueva oficina del Servicio Andaluz de Empleo en El Ejido 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. Ascensión Hita Fernández, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hi-
dalgo, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Aurelio Fernández García, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Pablo García Pérez y Dña. Montserrat Paz Jurado, del G.P. Popular de 
Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000763, Pregunta relativa a situación del yacimiento arqueológico de Carteia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a situación del yacimiento 
arqueológico de Carteia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El yacimiento arqueológico de Carteia, ubicado en el municipio campogibraltareño de San Roque, 
viene sufriendo una merma de personal que finalmente ha conducido a su cierre, tras la pérdida de su 
única guía.

Parte de la Red Andaluza de Yacimientos Arqueológicos, Carteia llegó a contar con una dotación 
de personal qué incluía dos personas arqueólogas, una de ellas con funciones de coordinación, una 
persona restauradora, una guía y cuatro operarias. El desarrollo de diversos proyectos financiados 
por la Junta permitió sumar más efectivos por periodos puntuales, con los que se acometieron tareas 
importantes para garantizar la conservación de los restos y para darlos a conocer.

Es inaudito que el Gobierno de la Junta haya dejado en el más absoluto abandono este enclave, 
amortizando puestos de trabajo, renunciando a mantener proyectos de mejora del yacimiento y a 
coordinar todas las actuaciones para garantizar la preservación del yacimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se ha desentendido la Junta del yacimiento arqueológico de Carteia, lo que ha llevado 
incluso a su cierre al público?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 183 XII LEGISLATURA 12 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

3

Pág. 22

¿Valora la consejería rectificar y destinar recursos y personal a garantizar la preservación y divulgación 
del yacimiento arqueológico de Carteia?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000764, Pregunta relativa a afectación de las obras de emergencia por la sequía en El Rincón 
de la Victoria (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
relativa a afectación de las obras de emergencia por la sequía en El Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Cómo van a afectar al litoral del municipio del Rincón de la Victoria las obras que ha iniciado la 
Consejería?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000765, Pregunta relativa a enclave arqueológico de Carteia, San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a enclave 
arqueológico de Carteia, San Roque (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué justifica, a juicio del consejero de Cultura, Turismo y Deporte, el cierre del enclave arqueológico 
de Carteia?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Rafael Márquez Berral e 
Irene García Macías.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000766, Pregunta relativa a sede judicial de Roquetas de Mar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a sede 
judicial de Roquetas de Mar.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería, en colaboración con el Ayuntamiento de Roquetas de Mar, la 
construcción de la sede judicial del citado municipio?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000767, Pregunta relativa a EDAR El Trocadero de Puerto Real

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a EDAR El Trocadero 
de Puerto Real.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras para la puesta en marcha de la EDAR El Trocadero, en 
Puerto Real, y en qué fecha estima la Junta que se pondrá en servicio?

Sevilla, 24 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000456, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre planificación hidrológica de las cuencas intracomunitarias andaluzas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000457, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre estado actual de las actuaciones destinadas a las mejoras y reformas de los 
centros públicos de educación andaluces

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000458, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre nuevo programa de educación en igualdad desde infantil y secundaria

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000459, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre negociaciones en las mesas sectoriales y la Administración en el ámbito educativo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000460, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre evolución de la deuda de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 183 XII LEGISLATURA 12 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

3

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000461, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre actuaciones de la Junta de Andalucía en defensa de la igualdad y de la situación 
de la mujer en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000462, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre ofertas de empleo público extraordinarias pendientes de resolución

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000463, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación de los procesos de estabilización de las ofertas de empleo público 2017 
y 2020

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000464, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre Delegación de la Junta de Andalucía en Cataluña

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000465, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre «Marca Andalucía»

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000466, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre contratos por procedimientos de emergencias realizados por la Junta de Andalucía 
y sus entidades instrumentales y/o consorcios adscritos, desde marzo de 2020 a la actualidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000467, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre contratación de emergencia de servicios de asistencia sanitaria complementaria 
para realización de procedimientos quirúrgicos y pruebas diagnósticas por sobrecarga en la red 
propia, derivada de la pandemia Covid-19 usuarios del Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000468, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación actual de la atención primaria ante la falta de medidas previstas para 
su recuperación y fortalecimiento, y sobre los acuerdos y negociaciones con los representantes 
sindicales en este tema

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000469, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre construcción de la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) en Málaga 
Norte

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000470, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre actuaciones para defender el sector cinegético de nuestra región, y en concreto, 
respecto al silvestrismo y a la caza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000471, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre concurso de vehículos forestales en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000472, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre subvenciones a las universidades públicas de Andalucía para la promoción de 
la igualdad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000474, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre resultados de las inversiones extranjeras en nuestra comunidad autónoma en 2022

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000476, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el uso de la contratación de emergencia en materia de carreteras

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000477, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el uso de la contratación de emergencia en materia de carreteras en la provincia 
de Cádiz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000478, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000479, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Informar sobre el uso de la contratación de emergencia con la sanidad privada

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000480, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000481, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 183 XII LEGISLATURA 12 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

3

Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000482, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000483, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 183 XII LEGISLATURA 12 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

3

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000484, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000485, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e In-
novación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000486, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000487, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000488, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000489, Solicitud de comparecencia del consejero de Política Industrial y Energía ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000490, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la efectiva aplicación de la instrucción 1/2021 sobre contratación de emergencia 
en los contratos realizados por esa consejería

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000491, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre procedimientos de emergencia realizados por la Junta de Andalucía y sus entidades 
instrumentales y/o consorcios adscritos, desde marzo de 2020 hasta la actualidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000492, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre procedimientos de emergencia realizados por la Junta de Andalucía y sus entidades 
instrumentales y/o consorcios adscritos, desde mayo de 2021 hasta la actualidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000493, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre actuaciones para defender el sector cinegético de nuestra región y, en concreto, 
respecto al silvestrismo y a la caza

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000494, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la formación del profesorado andaluz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000495, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la construcción de la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) de Málaga 
Norte

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000496, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre negociaciones de las mesas sectoriales y la Administración en el ámbito educativo

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000497, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nuevo programa de educación en igualdad desde infantil a secundaria

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000498, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre subvenciones a las universidades públicas de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000499, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre evolución de la deuda de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000500, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre creación de la Delegación de la Junta de Andalucía en Cataluña

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000501, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el concurso desierto de vehículos forestales en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000502, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la «Marca Andalucía»

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000505, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las contrataciones realizadas por su consejería por el trámite de emergencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000506, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Informar sobre las contrataciones realizadas por su consejería por el trámite de emergencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000507, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución de las ayudas de la PAC en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000508, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre ayudas para ganaderos afectados por la viruela ovina y caprina

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000509, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la jornada «La emergencia climática también nos afecta» organizada por la Junta 
de Andalucía en el Parque de Sierras Subbéticas de Córdoba

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000510, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan de Calidad de la Madera

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000511, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre impulso a la tauromaquia en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000512, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre actuaciones por desarrollar ante las protestas de profesionales sanitarios

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000513, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre planificación hidrológica de las cuencas intracomunitarias andaluzas

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

12-23/APP-000516, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre negociación en las mesas sectoriales y la Administración en el ámbito educativo

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 30 de marzo de 2023
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-000411, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Asunto: Informar sobre estabilización y regularización del empleo temporal en la Administración andaluza

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001175, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre alegaciones al Plan Estratégico de la Política Agraria Común (PEPAC)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001313, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Asunto: Informar sobre estabilización y regularización del empleo temporal en la Administración andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001358, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Asunto: Informar sobre las últimas medidas que se han puesto en marcha en los procesos de estabilización 
en la Administración General de la Junta de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001359, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo en Comisión

Asunto: Informar sobre las contrataciones realizadas por su consejería por el trámite de emergencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001360, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos en Comisión

Asunto: Informar y evaluar el cumplimiento de la instrucción 1/2021 de la Dirección General de Contratación, 
sobre contratación de emergencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001361, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda en Comisión

Asunto: Informar sobre las contrataciones realizadas por su consejería por el trámite de emergencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de marzo de 2023
Orden de publicación de 31 de marzo de 2023
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